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1. Stoodi
{5-1- =1
A solucéo do sistema 2r—y =3 L é:
a. S={(2, 1)}
b. S={(2, 1); (0, 0)}
C.S= {(3! '2)1 (O, '1)1 ('51 '2)}
d. S={(0, 3); (2, 14)}
e.S={}
2. Stoodi
o | S

{I‘ + oy = 48
A solucao do sistema 2T + Y= 16 , €
a.S={(-2,-6)}
b. S={(0, 3); (-4, -1)}

(9]

.S ={(4,8); (12, -8)}
d. S={(4, 12); (-1, 1); (0, 2)}
.S={}

@

3. Stoodi

2yt =5

i B
A solucdo do sistema { - ¥ = 3, é:

.S ={(2, 1)}

b.S={(-2,1); (2, 1); (-2, -1); (2, -1)}
.S ={(-5,2); (3,-1); (-3, 0)}

d. S={(0, -3); (1, 2)}

Q

(¢

e.S={}
4. Stoodi
{-1"2 — 2ry=—3
A solucao do sistema —dr+y=—1 6

Q

.S ={(1,-2)}
b. S ={(-3/5, 1); (-4, 1)}
.S ={(2,-14); (-2, 14); (3, 2)}

(9]
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d. S={(1, 2); (-3/5, -14/5)}
e.S={}

5. Stoodi

%4+ 2y = 18
r—y=-—3

A solucao do sistema { , é:
a. S={(3,-1)}

b. S={(0,3) ; (-4,-1)}

c. S={(0,-1)}

d. S={(2,4)}

e. S={}

6. Stoodi

-:fz—i—yz—B:r:Z

o A
A solugéo do sistema { Ty = L1

a. S={(3,-1)}

b. S={(3,V2)}

c. S={(-3,3); (2,--1) ; (2,-2)}
d. S={(3,v2) ; (3, - V2)}

e. S={}
7. Stoodi
{-1"2 +yt=5
A solug&o do sistema 2r+y=> €
a.S={2 1)}
b.S={(2, 1); (0, 0)}
c.S={(2,-2); (1, 4); (-3, 2)}
d. S={(1, 2); (5, 14)}
e.S={}
8. Stoodi
{3:{ —yt=4
A solug&o do sistema 3r+2y = 3, é:
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a. S ={(5/3, 1)}

b. S ={(-1, 3); (0, 0)}

c. S={(3/5,-2); (0, -1); (-3/5, -2)}
d. S ={(0, 3); (2, 14)}

e.S={}

GABARITO: 1) e, 2) ¢, 3) b, 4) d, 5) b, 6) d, 7) a, 8) a,
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